

HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (dále jen BP)

Jméno studenta: Veronika Miková

Téma BP: Analýza firmy a návrh jejího rozvoje

Akademický rok: 2009/2010

Vedoucí BP: Ing. Rostislav Dočkal

~~**Oponent BP:**~~

* Nehodící se škrtněte

Tabulka A

Kritéria hodnocení BP	Stupeň hodnocení podle ECTS							Stupeň hodnocení
	A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	F _x 4	F 5	
Náročnost tématu BP	×							1
Splnění cílů BP		×						1,5
Teoretická část BP		×						1,5
Analytická část BP	×							1
Stylistická a gramatická úroveň BP		×						1,5
Formální úroveň BP	×							1
Součet	7,5 : 6 = 1,25 A - Výborně							

Poznámka: Hodnocení jednotlivých kritérií označte znakem „X“ v příslušné řádce.

Součet hodnocení kritérií vypočtete vydělením součtu stupňů hodnocení šesti.

Navrhne-li vedoucí nebo oponent BP v kritériu 2 – splnění cílů BP stupeň nedostatečně (Fx nebo F), je celá práce hodnocena nedostatečně a komise po obhajobě rozhodne o konečné klasifikaci. Je-li nedostatečně hodnoceno jiné kritérium mimo kritéria 2, vypočítá se návrh známky včetně tohoto nedostatečně hodnoceného kritéria.

Tabulka B – Celkové hodnocení BP

Interval	Stupeň ECTS	Slovní hodnocení
1,00 – 1,25	A	Výborně
1,26 – 1,75	B	Velmi dobře
1,76 – 2,25	C	Dobře
2,26 – 2,75	D	Uspokojivě
2,76 – 3,00	E	Dostatečně
3,01 – 4,00	F _x	Nedostatečně
4,01 – 5,00	F	Nedostatečně

Celkové hodnocení a otázky k obhajobě BP:

(Uvádí vedoucí i oponent BP.)

Studentka Veronika si vybrala ke své bakalářské práci velmi netradiční téma. Snad to bylo způsobeno tím, že tuto oblast činnosti má v povědomí dlouhodobě, nejenom z doby stanovené studentské praxe. Bylo jí umožněno získat přehled o stavu a vývoji firmy a nahlédnout do veškeré dokumentace, což maximálně využila. Velmi logickým způsobem si rozvrhla účelnost a cíle svého úsilí.

Je možno konstatovat, že úspěšně zhodnotila daný problém. Při svém rozboru se nebála zabrousit i do velmi odborné problematiky, což svědčí přes její nízký věk o značných znalostech této specifické oblasti. Možnou motivací se zdá být i další praktické využití této práce.

Po úvodním důkladném rozboru využila odpovídajících poznatků a metod k dosažení stanoveného cíle, to znamená návrh na rozvoj firmy. Výstižně je provedeno vlastní rozdělení jednotlivých úseků podnikání firmy a i návrh rozvoje firmy není mimo realitu. Je možno jej prakticky využít.

Na základě prostudování této bakalářské práce jsem dospěl k názoru, že samozřejmě je možno problém řešit jiným způsobem, ale toto poměrně originální řešení se mi jeví jako velmi reálné. Snad bude i prakticky využito.

Otázky k obhajobě BP:

1. V teoretické části jste hodnotila faktory konkurenčního odlišení. Na kterou oblast ve vaší práci by bylo vhodné právě ve firmě zaměřit největší pozornost a případně ji využít?
2. Které vlivy při strategické analýze vnitřního a vnějšího prostředí mají dle vašeho názoru získaného po zpracování této bakalářské práce největší vliv na firmu?

Návrh na výslednou známku BP:

(Uveďte stupeň ECTS + slovní vyjádření)

A – výborně

Ve Zlíně dne 18.12. 2009



.....
podpis hodnotícího